中共上海工程技术大学委员会文件
沪工程委〔2012〕19号

                       
关于认真组织学习宣传贯彻落实
学校第二次党代会精神的通知
各基层党委、党总支、直属党支部，各院、部、处、室、直属单位： 
中共上海工程技术大学第二次代表大会于2012年4月20日胜利召开。这次会议是在学校全面实施“十二五”规划、坚持走内涵式发展道路、加快创建现代化特色大学的关键时期上召开的一次十分重要的会议。为抓好学校第二次党代会精神的学习宣传贯彻落实，现就有关事项通知如下：

一、统一思想、提高认识，把学习贯彻党代会精神作为当前和今后一个时期的重要任务

中共上海工程技术大学第二次代表大会是在全校上下认真贯彻落实党的十七届五中、六中全会精神，坚持科学发展观，加快学校改革发展的关键时期召开的一次重要的会议。认真学习贯彻学校第二次党代会精神，关系学校工作全局，关系学校长远发展，对于动员全校各级党组织、广大党员干部和师生员工统一思想、提高认识、坚定信心，全面推进党的建设新的伟大工程，同心同德做好当前和今后各项工作，不断开创学校改革发展的新局面，具有重大而深远的意义。全校各级党组织要把学习贯彻党代会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，切实抓紧抓好大会精神的学习宣传和贯彻落实工作，把全校广大师生员工的思想统一到党代会精神上来，凝聚到实现党代会确定的奋斗目标上来。

二、全面领会和把握党代会精神，明确奋斗目标和工作任务 

学习贯彻党代会精神，重点是学好报告，全面准确地领会和把握精神实质。

一要深刻领会和把握大会的主题。要紧紧围绕以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，学习贯彻党的十七届六中全会和上海市委九届十七次全会精神，总结经验、认清形势、明确任务、凝聚力量，切实加强和改进党的建设，团结带领全校师生员工，改革创新谋发展、服务群众促和谐，坚持走以提高质量为核心的内涵式发展道路，为创建现代化特色大学而努力奋斗的大会主题，认真学习党委工作报告，把握精神实质，增强学习贯彻的自觉性和坚定性。 

二要深刻领会和把握第一次党代会召开以来的九年中学校工作所取得的巨大成绩。事实证明，自2003年第一次党代会召开以来的九年，是学校蓬勃发展的九年，是全体师生员工团结奋进的九年，也是学校勇抓机遇、开拓创新的九年。

三要深刻领会和把握学校在改革发展进程中总结出的办学基本经验。必须坚持党的领导和社会主义办学方向，必须坚持鲜明的的办学特色，必须坚持勇抓机遇、改革创新，必须坚持加强党的先进性建设，必须坚持加强大学生思想政治工作，必须坚持艰苦奋斗和勤俭办校的优良传统，进一步坚定信心，振奋精神，开拓进取，扎实工作。 

四要深刻理解和把握学校发展面临的机遇与挑战。增强紧迫感责任感使命感，充分认识面对国家、上海经济社会发展和教育改革高速发展的新形势新要求新任务，既要看到学校发展面临的机遇，也要看到进一步发展面临的各种困难和压力，要始终保持忧患意识，不断寻求学校发展的新增长点，始终保持使命意识，时不我待、开拓进取，始终保持谦虚意识，戒骄戒躁，积极谋划、有效作为。

五要深刻理解和把握学校“三步走”的发展战略和总体部署。瞄准现代化特色大学的宏伟目标，分步实施发展战略，始终坚持内涵建设，逐步提升办学实力，不断增强办学活力，实现学校全面协调可持续发展。

六要深刻领会和把握学校发展的主要任务和举措。必须明确下一阶段的主要任务是“强化特色、稳定规模、调整结构、深化改革、提高质量”，牢牢把握“内涵建设、提高质量”这个主题，紧紧扣住“改革创新”这条主线，积极推进加强大学文化建设、创新人才培养模式、加强师资队伍建设、强化学科专业建设、深化产学研战略联盟、拓展国际合作交流等六方面的工作。

七要深刻理解和把握加强和改进党的建设的重要性和举措。落实学校改革发展的各项任务关键在党，关键在各级党组织和全体共产党员作用的发挥。采取有效措施，努力提高党建工作科学化水平，进一步保持和发展党的先进性，提高执政能力和领导水平，不断增强各级党组织的创造力、凝聚力和战斗力。

三、加强领导、联系实际，把党代会精神落到实处

各基层党委、党总支、直属党支部要以二级学院中心组学习、教职工政治理论学习等各种形式，分层分类组织广大教职员工认真学习学校第二次党代会“两委”报告，深入解读党代会的精神实质，并制定出学习贯彻党代会精神实施方案，精心组织实施。要把贯彻落实党代会精神与“价值取向大讨论”结合起来，与深入实施学校“十二五”发展规划结合起来，与当前学校深化教育教学改革、推进内涵建设等各项工作结合起来。要通过深入学习贯彻党代会精神，着力解决好本部门、本单位思想、组织、作风以及工作中存在的突出问题，进一步统一思想，激发广大教职员工的工作热情，把学习成效体现在解决问题、促进发展和做好工作上，使学习的过程成为统一思想、提高认识的过程，成为研究问题、推动工作的过程。

全校各党支部、团支部要以专题组织生活会的形式组织所属党员、共青团员广泛开展党代会精神的学习与讨论。通过开展集中学习、核心导读、交流研讨等各种形式，带领党员干部和广大师生全面准确学习领会学校第二次党代会精神，掀起学习贯彻学校第二次党代会精神的热潮。

请各单位、部门将学习贯彻落实情况及时报送党委办公室。

中共上海工程技术大学委员会
                          2012年5月3日
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